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* EU-információ 

E havi összeállításunkban felhívjuk figyelmüket a Római Szerződések aláírásának 50. év
fordulójával kapcsolatos ünnepségekre, kishíreink között pedig néhány érdekes honlapot, 
eseményt mutatunk be. - K. K. Á. 

1957 OTA 

„Együtt 1 9 5 7 óta" 

Ez a szlogenje a Római 
Szerződések aláírásának 
50. évfordulóját ünnep
lő kampány sorozatnak. 
Boldog születésnapot az 
EU-nak! címmel az Európai Unió 2006. július 6-án 
hirdetett pályázatot olyan születésnapi logó terve
zésére, amely a Római Szerződés 50. évfordulójá
nak hivatalos jelképéül szolgálhat. A pályázaton 
részt vehettek az EU 27 tagállamában 2006-ban 
végzett, egyetemi vagy főiskolai diplomával ren
delkező hivatásos tervezők, valamint a tagorszá
gokban képzőművészet, tervezőgrafika, kommuni
kációtervezés és vizuális kommunikáció szakon 
tanuló, illetve rokon tanulmányokat folytató diákok. 
Feladatuk az volt, hogy tervezzenek lógót, és -
szabadon választhatóan - egészítsék azt ki az 
európai együttműködést kifejező jelmondattal. A 
lógónak utalnia kellett a Római Szerződés 50. 
évfordulójára, és jelképeznie kellett az EU által ~ 
például a béke és a jólét terén - elért eredménye
ket. További követelmény volt, hogy az alkotó vá
laszt keressen arra a kérdésre, milyen Európai 
Unióban képzelik el a jövőt a mai fiatalok utódaik 
számára. Az első díjat a lengyel Szymon 
Skrzypczak, a poznani Szépművészeti Akadémia 
növendéke nyerte el. A nyertes logó megtervezé
séért 6000 euró jutalomban részesült. A lógóról és 
felhasználásáról bővebben a http://europa.eu/50/  
anniversaryjogo/index_hu.htm oldalon olvasha
tunk. 

Az Európai Bizottság külön honlapot nyitott az 
évfordulóval kapcsolatos információknak. A http://  
www.europa.eu/50/index_hu.htm oldalon részle
tesen olvashatunk arról, hogy az egyes tagálla
mokban hogyan emlékeznek meg az 1957-es ese
ményekről, hogyan dolgozzák fel az elmúlt 50 év 

történéseit. A bizottság audiovizuális könyvtárán 
keresztül számos, az 50 évet bemutató fénykép
hez is hozzáférhetünk (http://ec.europa.eu/  
avservices/50/index_en.cfm). Az ünnepléshez 
bátran csatlakozhatnak a könyvtárak is egy-egy 
kiállítással, vetélkedővel, fórummal! 

Kislexikon - Római Szerződések 
1957. március 25-én Rómában írta alá hat ország 
(Franciaország, Németország, Olaszország és a 
Benelux-államok) az Európai Gazdasági Közös
séget (European Economic Community) és az 
Európai Atomenergia Közösséget (European 
Atomic Energy Community) létrehozó szerződé
seket, megteremtve ezzel az európai integráció 
alapjait, A Római Szerződések szövegét a http://  
eur-lex.europa.eu/hu/treaties/index. htm oldalon 
érhetjük el. 

Megújult az Európai Bizottság 
h o n l a p j a 

Az Európai Bizottság honlapja új grafikával és 
tartalommal várja az érdeklődőket. A magyarul is 
számos információt kínáló weboldal három részére 
hívjuk fel a figyelmet: 
1. A polgárok szolgálatában 
• Szolgáltatások: az oldalon számos hivatkozás 

található olyan oldalakhoz, amelyek tájékoztatást 
nyújtanak álláslehetőségekkel, oktatási és kép
zési programokkal, utazással, az európai polgá
rok jogaival, valamint az EU döntéshozatali fo
lyamatában való részvétellel kapcsolatban. 

• Az EU szakpolitikái: az EU közösségi politikáit és 
tevékenységeit az egyes területek tematikus por
táljainak segítségével ismerhetjük meg - bár ja
varészt még a három munkanyelven, egyre töb
bet magyarul is, például: 
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o Európai Ifjúsági Portál: http://www.europa. 
eu/youth/index.cfm?l_id=hu 

o az EU közegészségügyi portálja: http://ec. 
europa.eu/health-eu/care_for_me/ 
medici nes_and_treatment/index_hu.htm 

• A bizottság tevékenysége: a bizottság minden
napi munkájával kapcsolatos oldalak a régi 11 
hivatalos nyelven - a stratégiai tervezéstől a 
döntéshozatali mechanizmusig, a biztosok elér
hetőségétől a hivatalos dokumentumokig. 

• Bepillantás az EU-ba: általános ismeretek az 
Európai Unióról és tagországairól; az EU történe
te és jelképei; nyelvi útmutató az EU-zsargon 
könnyebb megértéséhez. 

2. Forrásszerzési lehetőségek 
• Támogatások - hozzáférés a Grants of the 

European Union elnevezésű angol, francia és 
német nyelvű portálhoz. 

• Közbeszerzések - hozzáférés a Public contracts 
elnevezésű angol, francia és német nyelvű por
tálhoz. 

3. Bizottsági állások 
• Felvétel - közvetlen hozzáférés az EU személy

zeti irodájának (EPSO) oldalaihoz. 
• Gyakornokok - kapcsolat a Traineeships Office 

angol, francia és német nyelvű oldalaihoz. 

Fórum az Európai Unió k o m m u n i 
kációs politikájáról 

Az Európai Unió kommunikációs politikájáról tartott 
fórumot az Európai Bizottság 2007. január 18-19-
én Berlinben. Nyitóbeszédében Margót Wallström, 
a bizottság információs kapcsolatokért és kommu
nikációért felelős alelnöke kifejtette, hogy a tömeg
kommunikáció a mai demokrácia egyik legérzéke
nyebb területe, ezért szükség van az alapvető, 
általánosan követendő értékek tisztázására. Ennek 
az alapvető értékrendnek egyetlen kiindulópontja 
lehet: a polgárok és demokratikus jogaik. Joguk az 
információhoz, hiszen ez alapján tudnak dönteni 
az életüket érintő kérdésekben, s joguk arra, hogy 
kifejezzék és hallassák saját nézőpontjukat. 

A tanácskozás mintegy háromszáz résztvevője 
megvitatta, hogy az európai polgárokkal való haté
konyabb és teljesebb körű kommunikáció érdeké
ben hogyan lehet bővíteni a már létező intézményi 
kapcsolatokat, s miként lehet újakat létrehozni az 
európai intézmények, a tagállamok, a régiók, a 
politikai pártok és a nem kormányzati szervek 
között. A konferenciáról bővebben a http://ec. 

europa.eu/commission_barroso/wallstrom/com 
municating/berlinen.htm oldalon olvashatunk. 

On l ine konzultáció a kultúráról 

A közvélemény-kutatások azt mutatják, hogy az 
európaiak általában jól tájékozottak a gazdasági 
változások és a technológiai fejlesztések területén, 
s jól ismerik a globalizációval kapcsolatos teóriákat 
is. Gyakran megfogalmazzák félelmüket identitá
suk elvesztésével kapcsolatban, ami az Európai 
Uniótól való eltávolodásukkal is együtt járhat. 

Ezzel párhuzamosan azonban egyre inkább erő
södik az a felismerés, hogy az Európai Uniónak 
közelebb kell kerülnie polgáraihoz, s ebben segít
ségére lehet a művészet és a kultúra. Mi több, a 
művészetek inspirálóan is hathatnak a valóság 
megismerésére. 

Mindezek fényében a kultúra egyre fontosabb sze
repet játszik az unióban: amíg korábban az volt a 
kérdés, mit tehet Európa a kultúráért, most azt 
kutatjuk, hogyan segítheti a kultúra az ún. Európa-
projektet. 

Az Európai Bizottság Kulturális és Oktatási Fő
igazgatósága {DG EAC) egy hivatalos dokumen
tumban kívánja megválaszolni a fenti kérdést, a 
következő célokat tartva szem előtt: 
• egy aktív európai állampolgárság kialakítása a 

kulturális különbözőség elfogadásával, a kultúrák 
közötti párbeszéd erősítésével, elősegítve a más 
identitásokat kiegészítő „európai identitás" kiala
kulását; 

• a lisszaboni folyamat gazdasági és szociális 
céljainak megvalósítása a kreativitás szerepének 
erősítésével abban a versenyhelyzetben, amely-
lyel Európa napjainkban szembesül. 

A bizottsági dokumentum elemezni fogja a kultúra 
Európa-projektben betöltött szerepének legkülön
bözőbb dimenzióit, számba veszi az eddigi ered
ményeket, megfogalmazza a kihívásokat és a le
hetséges forgatókönyveket. A dokumentum elfo
gadására 2007 első negyedévében kerülhet sor. 
Ezután nagyszabású online konzultáció kezdődik a 
témában, azzal a szándékkal, hogy a konzultáció 
eredményei ösztönzőleg hassanak a bizottság 
jövőbeli munkájára. 

További információ: http://ec.europa.eu/culture/  
eac/communication/comm en.html 
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